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１ 調査の概要 

実施時期：平成２７年１０月 

 対 象 者 ：花水小学校５年５組 

 回 収 数 ：３３票 

 

 

２ 回答者について 

 性別は、「男子」が１７人、「女子」が１６人となっています。 
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３ 調査結果 

○平塚市のイメージについて 

 今の平塚市についてどう思いますか？あてはまるものを１つだけ選んで、○をつけてください。 

 

「そう思う」が最も多かったものは、「公園や広場など、遊ぶところがある」（７０％）でした。

次に多かったものとして、「自然がいっぱいあるまち」（４６％）、「子どもやお年寄りに親切なま

ち」（３６％）が続いています。 

 一方、「そう思わない」が最も多かったものは、「ごみが落ちていないきれいなまち」（５８％）

でした。次に多かったものとしては、「事件や事故がなくて安心なまち」（２７％）、「大人になっ

ても住みたいまち」（１８％）が続いています。 
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１．自然がいっぱいあるまち 

 男女ともに「そう思う」が４割以上を占めています。 

 女子において、「そう思わない」がありません。 

 

 

２．ごみが落ちていないきれいなまち 

 女子において、「そう思わない」が約７割を占めています。 

 男女ともに、「そう思う」がありません。 

 

 

３．道路や歩道がきれいに整備されている 

 男子より女子の方が、「そう思う」の割合が高くなっています。 

 男女ともに、「普通だと思う」が大半を占めています。 

 

 

４．事件や事故がなくて安心なまち 

 男子より女子の方が、「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 一方、女子より男子の方が、「そう思う」の割合が高くなっています。 
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５．子どもやお年寄りに親切なまち 

 女子において、「普通だと思う」が約９割を占めています。 

男子において、「そう思う」が約６割を占めています。 

 

 

６．公園や広場など、遊ぶところがある 

 男女ともに、「そう思う」の割合が高くなっています。 

 男女ともに、「そう思わない」がありません。 

 

 

７．欲しいものが売っていて便利なまち 

 男女ともに、「そう思う」が約３割を占めています。 

 男女の回答傾向の差は、あまり見られません。 

 

 

８．大人になっても住みたいまち 

 男子より女子の方が、「そう思う」の割合が高くなっています。 

 女子において、「そう思う」が約４割を占めています。 
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○平塚市の「良いところ」と「悪いところ」 

 平塚市の「良いところ・自慢できること」と「悪いところ・いやだなと思うこと」を自由に書

いてください。 

 ※回答は、内容を整理・要約しています。 

 ※同様の内容の回答についてはまとめて、（ ）に回答数を示しています。 

 

＜良いところ・自慢できること＞ 

 ・海が近くにあって遊べる。（５） 

 ・ららぽーとができる。 

 ・オリンピックがあること。（５） 

 ・ショッピングモールがあって楽しい。 

 ・商店街や七夕まつりがあってにぎやか。（２） 

 ・買い物するところが多くて便利。 

 ・大きな施設が多い。 

 ・生活するのに必要なものが揃っていて、住みやすいまちになっていること。 

 ・公園などの子どもが遊ぶ場所が多い。（５） 

 ・みんながあいさつをすると必ず返ってくる。 

 ・サーフィンをやっている人がビーチクリーンをやっていること。 

 ・近所のひとが優しい。（２） 

 ・大きなお祭りがあること。（２） 

 ・七夕まつりがにぎやか。七夕まつりが華やかできれい（９） 

 ・自然が多く、豊かなところ。（８） 

 ・松の木がいっぱいあって、自然もいっぱいあるまち。 

 ・住宅が多い。 

 ・人口が前よりも多い。 

 ・日産車体がある。 

 ・いろいろな農作物があるところ。 

 ・みんなが集まる駅前の噴水がきれい。 

 ・道が広い。 

 

＜悪いところ・いやだなと思うこと＞ 

 ・道にタバコやごみが落ちていること。（７） 

 ・ごみのポイ捨てが多くて、ごみの捨て方が悪い。（５） 

 ・七夕祭りのあと、ごみが多い。 

 ・カラスがごみを荒らして汚い。（２） 

 ・たまに犬のフンがあること。 

 ・海岸にタバコやごみが多くて汚い。（１２） 

 ・海岸にごみが多くあって、ガラスの破片などでケガをしそうで危ない。（２） 
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 ・海側にホームレスが多い。 

・競輪場があって、うるさくて治安が悪い。 

 ・車のスピードを守っていない。 

 ・信号無視しているひとが多い。 

・事故が多い。 

 ・信号機が少ない。 

 ・危険な場所が多い。 

 ・街灯が少なくて暗い道があって、習い事の帰りが怖い。（４） 

 ・道路に車が停まっていて、走っている車が見えなくて危ない。 

 ・平塚市の特産品があまり知られていない。（２） 

 ・観光ツアーがない。観光施設が少ない。（２） 

 ・コンビニが少ない。 

 ・有名な市でない。「平塚市」と聞いて、思いつくものが少ない。 

 ・新幹線が通っていなくて、他の所に行くのに交通手段が少ない。 

 ・空き家が多いところ。 

 ・子どもが楽しめる空間が少ない。 
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○平塚市をもっと良いまちにするため 

 平塚市をもっと良いまちにするためには、どのようなことをしたら良いと思いますか。また、

どのようなことをなおしたら良いと思いますか。自由に書いてください。 

※回答は、内容を整理・要約しています。 

 ※同様の内容の回答についてはまとめて、（ ）に回答数を示しています。 

区 分 内 容 

交 通 安 全 
車のスピードを守る。 

危険なところに信号機をつける。 

防 犯 

危ない道などに照明をつける。 

暗いところに街灯をつける。 

夜、暗いところに街灯をつける。 

街灯を明るくしたり、多くして安全・安心なまちにする。 

街灯を増やす。 

環 境 

海の清掃活動に参加する。 

清掃活動をして、まちをきれいにする。 

海岸をきれいにする。（２） 

海をきれいにして、ごみを捨てない。 

海岸や道路をきれいにする。 

砂浜をきれいにするために、看板を立てる。 

ご み 

ごみのポイ捨てをしないようにする。（２） 

たばこを道にポイしてしない。（２） 

道や公園にごみを捨てないようにする。 

たばこ禁止の道路を作った方が良い。 

落ちているごみを見つけたら捨てる。 

呼びかけをしてごみのポイ捨てをなくす。 

「ポイ捨てをしない」などの呼びかけをする。 

カラスがごみを荒らすので、ネット等の対策をする。 

ごみ拾い活動などを広める。 

人が多く集まる場所にごみ箱を置く。 

ちゃんとごみを分別してルールを守る。 

景 観 道に木だけでは殺風景なので花も植える。 

観 光 

観光の場所を増やす。 

ツアーをつくる。 

他の地域のひとや平塚市のひとも楽しめるツアーをつくる。 

ベジ太のスタンプラリーを作って、平塚市をみんなに知ってもらう。 

直売所をつくる。 

観光できる場所やホテル・旅館を増やす。 

施 設 お年寄りが階段を登るときに使う手すりを設置する。 

子 育 て 保育園に入れない子を減らした方が良い。 

そ の 他 

平塚市のいい所をＰＲする。 

しっかり決まりを守ってみんなでたのしく生活できれば良い。 

人口・住宅などが多いまちにする。 

一人ひとりが本当にその行動が良いことなのかを考えて行動する。 

まちづくり活動やイベントに多くの人が参加していいまちにする。 

競輪場をなくして、道や海をきれいにする。 
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○ アンケート票 
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